
La citrouille à découper

Matériel :
•	 Cahier à dessin 24 x 32 cm 16 pages 120 g 
•	 Protège-cahier format A4+ (24x32 cm) ou papier
•	 Crayon de papier
•	 Feuilles de papier bristol coloré 210 g
•	 Cutter de précision
•	 Plaque de coupe
•	 Lettres à décorer
•	 Transferts décalcomanie Lettres et chiffres
•	 Bâton de colle

Modus operandi :
Recouvrir le cahier avec le protège cahier rouge.
A l’aide du gabarit, tracer la forme de la citrouille sur le papier Bristol.
Couper sur les lignes de crayon avec le cutter de précision.
Recourber les différentes parties coupées dans le papier pour donner du 
relief à la forme.
Astuce ! S’aider d’un outil rond comme le manche du cutter de précision. 
A l’aide du ruban double-face, coller sur le bristol en ne collant que les 
parties non recourbées sur la face avant du cahier.
Coller les lettres à décorer pour former le prénom en haut du cahier.
Transférer les lettres en décalcomanie pour le sous-titre.

https://www.wesco.fr/15232001-cahier-a-dessin-24x32cm-16-pages-90-g.html
https://www.wesco.fr/of41138-protege-cahier-format-a4-24x32-cm.html
https://www.wesco.fr/of39375-feuilles-de-papier-bristol-colore-210-g.html
https://www.wesco.fr/36455020-cutter-de-precision-fiskars.html
https://www.wesco.fr/3127008-plaque-de-coupe.html
https://www.wesco.fr/32385016-lettres-a-decorer-graine-creative.html
https://www.wesco.fr/52921171-transferts-decalcomanie-lettres-et-chiffres-apli-agipa.html
https://www.wesco.fr/gp41503-baton-de-colle-cleopatre.html
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